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令和３年 12月 定例教育委員会 議事日程 

 

１ 日 時 令和３年 12月 15日（水）午後１時 30分から 

 

２ 会 場 伊予市役所４階 大会議室 

 

３ 出席委員  

 教育長         上 岡   孝 

教育長職務代理者    矢 野 ひとみ 

 教育委員        髙 橋 久美子 

教育委員        片 岡 英 富 

 教育委員        長 見 美 保 

 

４ 会議に出席した事務局職員 

事務局長          佐々木 正 孝 

学校教育課指導主幹     灘 岡 雅 人 

学校教育課指導主事   松 山 香 織 

学校教育課課長補佐   福 岡 富美子 

学校教育課課長補佐     田 中 富 美 

社会教育課長      泉   一 人 

社会教育課課長補佐     北 岡 康 平 

社会教育課課長補佐   堀 内 和 美 

 

５  協議事項等 

⑴ 議案審議 議案なし 

 

⑵ 報告事項等 

ア １月教育委員会行事予定について 

イ 事務局報告事項等について 

ウ その他 
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            午後１時 30分 開会 

〇佐々木局長 開会 

〇上岡教育長：それでは、これより、令和３年 12月の定例教育委員会を開会いたします。 

 今年もあと残すところ 16日。学校現場も２学期も残すところあと９日となりました。特に中

学校においては、３年生は進路決定というのが今週ぐらいから多分、保護者懇談等行われて進

められているのではないかと思いますが、学校現場のほうもそういった２学期の締めくくりと

いうことで、小中学校のほうでも動いております。 

 また、今年度、県下では小学校 46名、それから中学校 56名の 102名の校長先生が退職をさ

れます。伊予市におきましても小学校３名、中学校３名の６名の校長先生が退職されるという

ことになりますので、令和４年度の人事異動については、今までになく大異動になるのではな

いかというふうな感じがいたしております。それぞれ各委員さんにおかれましても、各学校に

おかれましても、いい年が迎えられるように、またお力添えをいただけたらと思います。 

 それでは、日程に沿って進行してまいりたいと思います。会議録の署名につきましては、12

月は片岡委員さんのほうでということで、よろしくお願いしたいと思います。 

 それでは日程第４、10月の会議録報告につきましては、各委員さんに事前にお配りしており

ますが、ご承認いただけますでしょうか。 

（異議なし） 

〇上岡教育長：ありがとうございます。10 月の会議録につきましてはご承認いただきました。 

 それでは日程第５、協議事項等に入らせていただきます。（1）の議案審議ですが、本日は議

案審議はありません。 

続きまして⑵の報告事項等に移りたいと思います。まず「ア １月教育委員会行事予定につ

いて」学校教育課の方よろしくお願いします。 

〇松山指導主事 １月の学校教育課の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。続きまして、社会教育課の方よろしくお願いします。 

〇北岡課長補佐 １月の社会教育課の行事について説明を行った。 

〇上岡教育長 ありがとうございました。学校教育課、社会教育課からの説明がございました。

何かご質問等ないでしょうか。 

〇矢野委員 県学力診断調査の日程について教えていただきたい。 

〇松山指導主事 県学力診断調査の日程について回答を行った。 

〇上岡教育長 他、何かご質問ないでしょうか。「イ 事務局報告事項等について」に移りたい

と思います。佐々木局長よろしくお願いします。 

〇佐々木局長 12月補正予算について説明を行った。 

〇上岡教育長 補正予算につきまして、何かご質問等ございませんでしょうか。次に移らせて
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いただきます。佐々木局長よろしくお願いします。 

〇佐々木局長 令和２年度事務事業評価等について説明を行った。 

〇上岡教育長 ただいまの説明につきまして、ご質問、ご意見等ないでしょうか。それでは、

「ウ その他」何かないでしょうか。 

〇上岡教育長 それでは、本日の会を閉会いたします。 

○佐々木局長 閉会 

            午後１時 55分 閉会 

 


